## 厦门盈趣科技股份有限公司 关于设立深圳分公司并完成注册登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整、没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、分公司设立概述

- 1、为了更好地吸引高端技术研发人才,布局智能制造前沿技术,厦门盈趣 科技股份有限公司(以下简称"公司")在深圳市设立厦门盈趣科技股份有限公 司深圳分公司(以下简称"深圳分公司"),并将其定位为国内重要的研发中心, 重点布局工业互联网、民用物联网、无线通讯应用技术、人工智能、大数据、机 器视觉等先进技术。近日,深圳分公司注册登记手续已办理完毕并领取了深圳市 市场监督管理局颁发的《营业执照》。
- 2、根据《深圳证券交易所股票上市规则》、《公司章程》等相关规则的有关 规定,本次设立分公司事项在总经理的审批权限范围内,无需提交公司董事会及 股东大会审议, 总经理授权其指定人士办理注册核准等与本次设立有关的全部事 项。
- 3、本次设立深圳分公司事项不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产 重组管理办法》规定的重大资产重组。

## 二、分公司基本情况

- 1、统一社会信用代码: 91440300MA5G8FNF4W
- 2、名 称: 厦门盈趣科技股份有限公司深圳分公司
- 3、类型: 股份有限公司分公司(上市、自然人投资或控股)
- 4、成立日期: 2020年06月17日
- 5、负责人: 李京生
- 6、营业场所:深圳市南山区粤海街道麻岭社区深南大道 9992 号万利达科技 大厦 2406

7、经营范围: 电子元件及组件制造; 其他电子设备制造; 汽车零部件及配件制造; 集成电路设计; 软件开发; 信息系统集成服务; 信息技术咨询服务; 数据处理和存储服务。

## 三、设立分公司的目的、风险和对公司的影响

深圳是全球重要的电子产品中心,拥有完善的电子产品产业链,聚集了各类电子信息生态群体,拥有优良的科技创新环境,并吸引了大量高端技术人才。公司本次在深圳设立分公司,主要是基于公司业务发展的需要,拟借助于深圳明显的地域优势、人才优势、科技创新环境及庞大的电子信息市场,更好地吸引和留住高端技术人才,贴近终端市场消费需求,紧跟行业技术发展前沿,进一步提高公司自主创新能力,提升公司的综合实力和核心竞争力,符合公司的战略规划布局,不存在对公司财务及经营状况产生重大影响的情形,不存在损害公司及全体股东利益的情形。

特此公告。

厦门盈趣科技股份有限公司 董事会 2020 年 06 月 18 日